查个税发现女儿竟"被入职"

学生信息被冒用开具劳务发票 闵行警方抓获3名犯罪嫌疑人

□法治报记者 季张颖

新个人所得税法刚刚开始实施,在社会 热议个税变化之时,家住上海闵行的顾女士 却在查询个税时发现尚在读书的女儿,竟已 "被人职"一家公司。近日,闵行警方破获了 这样一起学生信息被冒用开具劳务发票的案 件,目前,涉案的3名犯罪嫌疑人因涉嫌虚 开发票罪已被闵行警方刑事拘留。

平白无故信息竟被冒用

去年 12 月 27 日的下午,顾女士与远在 美国学习的女儿小丽微信聊天时,得知女儿 加入了一个百人聊天群,群里都是女儿同一 个学校 2014 届的同学,且大家都有一个相同 的遭遇:在查询个税时发现自己"被人职", 身份信息被泄露了。

根据小丽表述的情况, 顾女士立刻下载

了"个人所得税"APP,经过查询顾女士发现,小丽于2018年8月1日起被浙江平湖市一家人力资源有限公司雇用。明明身在美国求学且从未工作过,小丽是如何与国内的单位产生雇佣关系的?顾女士立即来到了莘光派出所报案。

接到报警后,莘光派出所民警立即展开调查。根据顾女士反映的情况,民警找到了小丽的几位同学,调查发现他们的身份信息也都被冒用,而且雇佣关系都是浙江平湖市的这家人力资源公司。

办案民警推断,该案件可能与税务相关,立即联系了分局经侦支队寻求协助。由于案件牵涉大量学生身份信息泄露,性质恶劣,经侦支队与派出所组成专案组,共同开展调查。

顺藤摸瓜警方抓出始作俑者

次日,专案组民警立即驱车赶往浙江平

湖,找到了这家与小丽等同学产生雇佣关系的某人力资源公司。民警向正在公司内上班的负责人冯某了解情况,冯某看到民警找上门来,便知是出事了。其实这几天,已经有无数的家长打电话来询问冯某。经查,果然就是这家人力资源公司使用了学生的身份信息。

当被询问到那么多的学生信息从何而来 时,冯某向民警交代,学生信息都是由上海 的张某提供的,且张某找他代开了发票。民 警根据冯某提供的信息,立即返沪,并于当 天在畹町路某小区内顺利抓获提供学生信息 的张某。

张某交代,自己与冯某已有多年的合作 关系。因为冯某的人力资源公司有开具劳务 类增值税发票的资质,所以自己只要遇到生 意场上有人需要代开发票的业务,就会介绍 给冯某。而冯某则会根据发票金额收取一定 的好处费,作为中间人的张某也会收到相应

□记者 王川

死亡212人 77人命丧渣土车事故

本报讯 目前,上海交警公布了2018

年度本市重点运输行业道路交通安全情况,

据统计,2018年,本市六大重点运输行业

共发生事故 31336 件, 死亡 212 人。其中,

渣土运输企业百车事故率、死亡人数、万车

死亡率、车均违法率最高, 出租客运企业事

故数、违法数、逾期未处理违法数最高,搅

拌车企业逾期未处理率最高。

的介绍费。

本市去年重点运输行业发生事故31336件

上海嘉闵高架一小轿车撞上隔离栏

员工"监守自盗"百余件衣物"不翼而"

觉醒来 摩托车前后车牌被盗走

为图私利提供数百学生信息

2018 年 8 月 11 日,张某受装潢老板彭某所托,需要开具一张 200 多万元的发票。因为金额数较大,按照规定,张某需要提供大量的身份信息。

由于张某妻子曾在某学校从事教务工作, 在电脑里存有大量的学生信息资料,其中包含了学生的姓名,家庭住址,身份证号码等信息。张某为图私利,竟将其中596名学生的姓名和身份证号码直接复制转发给了冯某,伪造他们"入职"劳务公司的假象,直接去申报了发票。

第二天,办案民警遁线至金山区,将装潢老板彭某抓捕归案。目前,张某、冯某、彭某三人因涉嫌虚开发票罪被闵行公安分局刑事拘留。

据统计,2018年,本市六大重点运输行业(长途客运企业、危化品运输企业、淹

土运输企业、公交客运企业、出租车客运企

业、搅拌车企业) 共发生事故 31336 件, 其

中,出租车客运企业发生事故数最多,占到

总事故数的半数以上,达 17545 件,事故造成 43 人死亡。与此相比,虽然渣土运输企

业发生的事故数只有 2649 件, 却造成了各

重点运输行业中的最高死亡率,2018年共

有77人命丧渣十车事故。

2019上海春季高考开考

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 2019 上海春季高考 1 月 5 日开考。全上海 共设 19 个考区、 102 个考点。春考 吸引了大多数高三 学生前来试水。

图为昨天中午,曹杨中学门口,几位辅警正在为刚出校门的考生们疏导交通



儿子被"绑架"不给钱就撕票?

民警扮演儿子揭骗局挽损失

□记者 胡蝶飞

本报讯 日前,虹口公安分局江湾派出 所接到辖区一家银行工作人员的报警,称银 行内有一市民正在遭受电信网络诈骗。

江湾派出所民警火速赶到银行,找到正和骗子通话的刘阿婆。看到民警,刘阿婆不仅没有挂断和骗子的通话,还躲进了银行的办公室。原来刘阿婆接到的是一通"绑架勒索"电话,对方称绑架了刘阿婆的儿子,要求刘阿婆支付50万元"赎金"。听到电话那头传来儿子的呼救声,刘阿婆瞬间便丢了神。

刘阿婆匆忙赶到银行准备向对方提供的 账户汇款,而银行工作人员马上从她的神态 中发现了异样,追问她汇款的原因。此时电 话那头的骗子也听到了银行工作人员的劝阻, 于是在电话那头不断恐吓刘阿婆不许和任何 人说话。 当时,慌了神的刘阿婆一边捂着电话向银行工作人员说明自己的情况紧急,一边又回应着骗子的催促。可不管银行工作人员如何向其解释这是一起电信诈骗,刘阿婆还是坚持要汇款,无奈之下银行拨打了110报警电话。

了解了情况,民警推开办公室门准备进一步劝阻,但再次见到民警的刘阿婆示意民警不要说话,生怕让对方知道报了警,会对儿子不利。可见刘阿婆还是深陷这起"绑架"骗局中,为了向刘阿婆证明对方是骗子,民警拿过电话质问对方,当对方再次以刘阿婆儿子的安危相要挟时,民警告诉对方:"我就是她儿子!"听到这句话,通话瞬间就被挂断了。

此时的刘阿婆才逐渐冷静下来,并在民警的指导下和儿子取得了联系,得知她儿子 正在上班, "绑架"的骗局不攻自破。

活向 片散落,视频中有"莘松路"字样出现。记 其他人员修 边又 者昨天从上海警方获悉,涉事驾驶员涉嫌醉 为 147mg/ 员如 酒驾驶,现已被警方控制,目前案件正在进 方控制,目

驾驶员涉嫌醉酒驾驶被警方控制

本报讯 1月5日,网络上出现一条视

频引发热议,一辆小轿车撞上了水泥隔离

栏,并横挂在隔离栏上,现场有部分车辆残

一步调查中。

据上海警方通报,经查,驾驶员高某(男,41岁)驾驶小客车沿嘉闵高架由北向南行驶至莘松路出口处时,撞击到水泥隔离栏,事故造成车辆受损,驾驶员轻微伤,无其他人员伤亡。经初步检测,高某酒精含量为147mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶,现已被警方控制,目前案件正在进一步调查中。

□记者 陈颖婷

□记者 季张颖

本报讯 公司成衣竟被员工"监守自盗",近日,松江警方成功破获一起盗窃衣物案件。犯罪嫌疑人李某被依法刑事拘留。

2018 年 12 月 18 日,张先生报警称其服装公司员工李某在偷盗仓库品牌服饰时被当场抓获。接报后,松江公安分局石湖荡派出所民警到场处置。仓库主管称近期货架衣物不翼而飞,怀疑均为李某所为。对此,李某只承认此次行为,对其他一概否认。

随后,民警与仓库主管来到李某居住地

进行调查。一进屋,李某带着民警向北面房间走去。经查,民警未在房间内发现被盗衣物。此时,细心的民警发现,该处有其他租户。于是,民警向同租人了解情况。其间,李某不断插话干扰。民警最终问出北面房间非李某居住,并对其真正居住的房间进行再次调查。经现场清点及辨认,民警查获被盗衣物 100 余件,涉及价值 2 万余元。在证据面前,李某对上述事实供认不讳。

李某交代,其多次在工作期间,趁无人之际将货架上的衣物塞进上衣后带出,直至被抓获。目前,案件正在进一步审理中。

2018年12月份寻亲公告名单

为了维护儿童的合法权利,现将有关部门移送来的弃儿情况进行公告。请弃儿亲属自公告之日起60日内,持有效证明联系认领,如逾期无人认领,民政部门将依据有关规定,妥善安置弃儿。(弃婴儿姓名系捡拾后取。认领联系电话:021-54470827)。

姓名: 孔敬吉 性别: 男 出生年月: 2017.2.28 (估算) 入院日期: 2018.12.21 被撿拾时间地点: 2017.3.27 闵行区中春路上海市儿童福利院

姓名: 孔敬翔 性别: 男 出生年月: 2017.3.13 (估算) 入院日期: 2018.12.21 被捡拾时间地点: 2018.6.1 上海市闵行区中泰路 9998 号厂

入院时身体特征:

性别: 男 17.3.13(估算) 18.12.21 点: 2018.6.1 中春路 9998 号门口

姓名; 孔凡美 性别; 女 出生年月; 2014.5.21 (估算) 入院日期; 2018.12.21 被捡拾时间地点; 2018.5.10 南京东路步行街东方商厦门口

本报讯 因为摩托车沪牌非常稀少,便被不法分子盯上了。

□记者 夏天 通讯员 张宇华

一天,小蔡骑着摩托车到位于奉贤的朋友家做客,并住在了朋友家里。第二天,他发现爱车前后车牌不翼而飞。因急于回家,小蔡只好驾驶摩托车无牌上路,却被路上执勤的交警拦下扣了3分并处罚金200元。

原来在案发当日,聂某在奉贤某小区楼下看到小蔡的摩托车,见左右没人,就用工具拆了前后两块车牌,拿回家装到了自己的摩托车上。尝到了甜头,几天后,聂某又在另外一个小区的地下车库盗窃了另外一辆摩托车的前后两块车牌和一辆电动自行车。

聂某最终被警方破获。奉贤区人民检察 院认为,聂某的行为已经触犯刑法,涉嫌盗 窃罪,检方已于近日对他依法提起公诉。